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– Nath Antonia

– Duminică: primirea oaspeților, socializarea cu ei, 
prezentare orașului,cina.

– Luni: ecusoane,colțul Epas, scaunele muzicale, 
prezentarea Băilor Figa.

– Miercuri: plecarea la Sovata, Praid, prezentări, 
poze, socializarea cu ei.

– Joi: ora de engleză, participarea la atelierul cu 
dansuri, ajutarea la cina festivă, poze.

– Vineri: întâmpinarea lor la micul dejun și 
ultimele clipe petrecute împreună.
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20 februarie 2022
Am așteptat invitații, iar apoi le-am prezentat obiectivele 

importante și interesante din oraș. Așa am început să ne 

cunoaștem și să formăm prietenii. Plimbarea pe podul 

Beclenuțului a fost apreciată de ei aceștia complimentând 

orașul. Cina din ziua de duminică ne-a ajutat să ne cunoaștem 

mai bine, socializând despre diverse teme.
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Ziua 1: 21 Februarie 2022  

Ziua a început cu vizita la primărie, văzând cum funcționează și 

modul cum este organizată administrația orașului Beclean. Ei 

au fost impresionați de autobuzele electrice și de ospitalitatea 

oamenilor. După aceea prezentarea școlii a început, iar ei au 

avut ocazia să viziteze diverse laboratoare precum cel de 

biologie, informatică. Iar apoi după pauza de cafea activitatea 

de ice breaking,scaunele muzicale, prezentată de mine și 

Andreea a început. Cu ajutorul acestei activități am reușit să ne 

cunoaștem mai bine. După prânz am mers la Băile Figa, eu și 

Andreea prezentându-le această atracție turistică. Vizita 

următoare a fost la herghelie, unde li s-au prezentat caii și au 

avut oportunitatea de a călări. Seara, ei au avut timp liber, iar 

noi am dorit să stăm cu ei pentru a putea socializa cât mai mult.
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Ziua 2: 23 Februarie 2022
În această zi am mers să vizităm județul Mureș și Harghita și 

frumusețea lor naturală. Salina Praid a fost punctul principal de 

interes, având posibilitatea de a ne distra într-un parc de 

agrement sau a vizita salina. Eu împreună cu câțiva elevi străini 

am ales să ne distrăm în parc, iar acest lucru a necisitat multă 

adrenalină și mult curaj, deoarece a trebuit să ne cățărăm pe 

anumite obstacole, dar a fost o experiență pe care sunt 

convinsă ca nimeni nu o să o uite prea curând. După ce am ieșit 

din salină am petrecut puțin timp în Praid, unde am avut ocazia 

să ne cumpărăm suveniruri tradiționale astfel încât de fiecare 

dată când ne uităm la ele să ne putem aminti de această 

experiență. După servirea prânzului am mers la Sovata pentru a 

vizita lacul Ursul și frumusețea sa naturală. Ne-am plimbat în 

jurul lacului, iar apoi am petrecut timp în Sovata. 
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Ziua 4: 24 Februarie 2022  
Ziua a început cu susținerea unei orei de engleză. Faptul că 

am avut oportunitatea să pot preda împreună cu coechipierii 

mei mi-a făcut mare plăcere. Mereu o să îmi amintesc cu drag 

de ora aceasta, elevii străini s-au împrietenit cu cei români și 

putem spune că s-au distrat. Atelierul de dansuri a fost unul 

dinamic și fiecare dintre noi a învățat lucruri noi despre cultura 

anumitor țări Spania, Turcia, Croația. Fiecare dintre echipe a 

încercat să învețe dansurile rămânând plăcut impresionați. O 

altă activitate a fost vânătoarea de comori cu ajutorul echipei 

EPAS sau atelierul pentru utilizarea twinspace-ului. Seara am 

luat parte la cina festivă unde am învățat un lucru foarte 

important. Muzica nu contează în ce limbă e ea te unește.
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Ziua 5: 25 Februarie 2022  

În dimineața ultimei zile am depănat cele mai frumoase 

amintri petrecute în această săptămână și o parte din echipa 

României ne-am luat la revedere de la prietenii noștrii. Acest 

rămas bun s-a lăsat cu lacrimi, pentru că nu voiam să ne 

despărțim. Fiecare dintre noi a realizat că ne-am atașat de 

aceste persoane și credem că o să rămânem prieteni pe 

viață. După ce ne-am luat rămas bun o parte din echipa 

României s-a dus la să viziteze Cluj-Napoca.
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Impresiile tale, după încheierea mobilității din România...

În opinia mea, această experiență a fost cu siguranță una 

dintre cele mai frumoase, deoarece am cunoscut oameni noi 

cu care sper să păstrez legătura toată viața. Și lor dar și mie 

ne-au plăcut activitățile și modul de organizare. Deși pentru 

mine a fost uneori stresant pot spune că sunt foarte mulțumită 

de felul cum a ieșit această mobilitate. Poate unora nu le-au 

plăcut anumite aspecte, dar nimic nu e perfect, dar cred că 

modul de prezentare al nostru a fost aproape de perfecțiune. 

Mi-aș fi dorit ca această experiență sa nu se termine 

niciodată, fiindcă am avut parte de momente minunate, 

amuzante, dinamice. Am avut ocazia sa învăț multe lucruri 

care sunt convinsă că o să mă ajute pe viitor. A fost și va 

rămâne o experiență de neuitat!!!


